A= 18

eEE

&£
'
#

3 |Y A

4 | OHEREGHAR &5 ILYIR—IL 11:00~

OTEEER T3 NHLIDE 13:00~16:00
FERENELE 45— 10:00~12:00
20 ItEECOT «—3{tt>5—HET 13:00~16:00
0K | pnsfE/AEREE 13:00~16:00
O KELEERBEFT «SMmP18
O 2 AREE 13:00~17:00

L
|73
Jlind
&

T HDEFEMA -
URINSEARRFARE

Gl
R
0
=
S

2

5
E
)
i
i)
=
o
(@]
B
a
H
g
n
n
o
an
m
#
di

£, | CTBEmHRLT 21 %
W | EESNERI ST R 10:00~ 99

O/FIER: THRARAE 13:00~16:00 Ll — S

O | BEERETABH LTS~ 10:00~12:00 23 OFEHDAIE - LMD NG T CARRFR
B4 72t 4— 13:00~16:00 @ 10:00~16:00 FEERMBEZBLYY— *FHMP18
Tw | oumEERELs RAxitys— 13:00~ «zae | | 24@ EHEEOBEEFENEL
~HEHR 28 1 BA~
8@ BMDOIE - 18E - BEOEFEIE | 25m EEEETEALTLBACRE. BEYEER |
k0 S " ' B (RIEE) OHRTT
9w s Mﬁggiinbﬂig-éﬁéﬁitg;Sﬂ(r‘*u B 26 1A 1 BRECHAL TV RAREORENLETT. |
O 10m 4R8BSR AERGE £050(3381)5023 27 o | | PEESH HERAERE £5050(3381)5023

@ TEMEER Hb AL ¥IAR—IL 17:30~19:00
11 | @mADE 28 | esmmaUEiEs: REER 10:00~16:00
1 2 (%) 29 @

oHN mEXTE 6.0~ 22~150 [0 i 1 A3 EIRERRIRH (E55) - |-
|

13 | OTBELmEIES <270 HmIREH (E4M)ommATy
mERERtEY Y —(BEERTS) 13:00~17:00 31 8 KIHRRIE. 2R 1HAFTEHOTLET,

14 @TEMERX HbRILIYIAR—IL 17:30~19:00 9
*® | ofgie 27w IEFEAELEYS— 10:00~15:00 | | 2/1(g)

15@ 2/2w

LO0S-L8EE-0S018L I & I B 7

16« 2/ 3k | ®fTBUERL(1 A6 B EE- )
17 OHBREMREERE Ry — 2/ OBMm BRTE 9:30~11:00 - 12:20~15:30
B) | 13:30~15:30 #A: )| HR—E

18, %/da
19w 2/6w

OFEHER] DFHNIIMEEEEMESR 2050(3381)5040(cHBLEDLELZEL,
O MTHETEMENR | [KEDERAENFT | O FHITHREE AMEBLZHEESEZE £050(3381)5035 [COfLEDLELEEL,

O

CERD A BRT
R XL

SEBEVBVNREXILEHICHUATLDALENEER ST, HE
DHERPIERZHRR LD, R LD T 2EERMOMIEDRETY .
BX. 8. BB Xl XEFEDEMED 5. R PEEXIE.
BEDRILDE LD REREFRS SRDLIF5NET .

BFVEDEDSX. BUOTHEELIEEL,

B % & P = 8 8 M ¥

er22A588~7THE eocx:281480

THIOR~Tik6H Fi%1283305FAiE
(TRRSHET) . EoE®. BhPHLREY ERE
B, BE. TERE

ezx ®ODZALYIR—IL

Oxf: : BEEMNILEE OWE: EEET  ABETNEZEES & EEE 20101 | 24

- dlrS|esegew|ysiweulL A0@oyul [1lew-8] 980€-28-£560:Xed
/0S| BIECRUIUSIWBUIL AL MMM//01Y [ TH N] SHHRBOBLYE e Y SE LT | | 22608, RETSMELSY Hie LYSR )3xe

D3

o=

<E

2=

=z
E

CERNDNHHE

[V EXTGH] = HFE]
N R 2 HEPIY FEE T2




